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Kynutb kBapTupy 3a 2 799 000 pybnen Ha yamua [lybpasa, 12

Kanyxckasa obnactb, Kanyra, ynmua lybpasa, 12

2 799 000 P I
90 290P 33 M*

31.00 m° 8.00 m* 1u35

Obwwas KyxHst dTax

MpekpacHas BO3MOXHOCTb CTaTb BJlafie/bLieM YIOTHOM 1-KOMHaTHOM KBapTupbl B caMoM cepaue Kanyru rno agpecy: yia. lybpasa, nom 12! 3ToT gom,
nocTpoeHHbIM B 1990 rogy, npennaraeT BaM naeanbHoe covyeTaHune KkomcopTa 1 yaobctea. KBapTupa ¢ ynyyweHHON NIaHMPOBKOW nopajyeT Bac
NPOCTOPHON KyXHen nnaowanbio 8,7 M?, rae Bbl CMOXXeTe roToBUTb tobuMble 60aa Ansa ceoent ceMbn. KoMHaTa obecneymBaeT yiOT KOMGOPT, a 0KHa,
BbIXOASLLME Ha COJIHEYHYIO CTOPOHY ,HaMOJIHAIOT NPOCTPAHCTBO CBETOM Y TerJsioM. Haxoaack Ha KOM@POPTHOM 1 3Taxke,C BbICOKUM LLOKOIEM Bbl
CMOXXeTe HaCna)kAaTbCa CBEXMM BO34YXOM 13 CBOEro OKHa. Bcs Heobxoammas nHhpacTpyKTypa HaXoAUTCA B LLIAroBON AOCTYMNHOCTU: MarasuHbl,
OCTaHOBKMW 06LLeCTBEHHOro TpaHCnopTa, WKOJIbl U AeTCKMe caflbl — BCe 3TO AeslaeT XKU3Hb 34eCb MaKCMalibHO yao6HON 1 KoMhopTHOW. KBapTupa
NoAXOAUT MOJ BCe BUAbI OMaThl, BKJOYAA UMOTEKY 1 cepTUpUKaTel. He ynycTuTe WaHC CTaTb BNagesbLeM 3TON 3aMmedaTesibHON KBapTupsbi!
3BOHMTE MPSAMO ceryac, 1 9 C pafoCTbio 0TBEYY Ha BCe BallUK BOMPOChl U OpraHn3yto BbICTPbIN Nokas. Bal HOBbIM AOM XAEeT Bac! Moyemy HyXHO
paboTaTb Cc PefepanbHOM KOMNaHWEN ITaxu ? - KOpuanyeckoe CONPoBOXAEHME CAEMKN U FrapaHTUa PUHAHCOBON 3aLlLnThl - YHUKasIbHbIE YCNOBUA Ha
yCnyru ctpaxoaHus obbekTa - CaMble HU3KME UNOTeYHble CTaBKy - HoBocTporka 6e3 komuccum - NporpamMma nossbHOCTU ITaxu boHyc ans
KJIMEHTOB KOMMaHUH ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MaHesIbHbIN
STax 1 STaXkKen Bcero 5

Mnowanb KyXHu 8.00 kB. M
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